

报料有奖
8264110

荣恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



大学生创业扶持项目开始申报

优秀创业项目将获得2万元至20万元无偿资金扶持

本报讯(记者 葛利利 通讯员 彭洪)记者

昨日获悉,我市日前正式启动2014年度湖北省大学生创业扶持项目申报,符合要求的在校大学生和毕业三年以内的大学生要赶紧申报啦!据悉,通过审核的优秀创业项目将获得2万元至20万元的无偿资金扶持。

据了解,今年我省安排2000万元用于促进大学生在湖北创业发展。扶持对象包括普通高等学校全日制学生和毕业3年以内普通高等学校全日制毕业生(含专科生、本科生、硕士研究生、博士研究生),要求在湖北省内自主创办企业、个体经营或从事农业合作社,并依法登记注册、取得工商营业执照。

为考生营造良好备考环境

工商部门集中整治校园周边环境

本报讯(记者 毛亚轩 特约记者 冯伟 实习生沈朦 通讯员 徐科)一年一度的中考明日拉开大幕。近日,记者从市工商局获悉,6月以来,我市工商部门对市区各大考点校园周边环境进行考前集中整治,为考生提供良好的备考环境。

据悉,此次检查中,市区工商部门分别对校园周边的超市、考试用品商店、书店、音像店、网吧、歌舞娱乐场所等等进行拉网式

太阳溪 今夏“第一漂”

昨日,位于通山县厦铺镇的通山太阳溪漂流景区迎来今夏第一漂。

开漂当日,景区吸引了来自武汉、黄石、黄冈等周边地区数十家旅行社代表及近千名游客前往体验。优美的自然环境、惊险刺激的漂流体验,让游客赞不绝口。

(赵忠志/摄)

检查。工商部门以2B铅笔等考试用具为检查重点,对考点周边商店和文具市场进行复查,确保不会有假冒伪劣2B铅笔走进考场。

工商部门还全面清查“三无”产品,查处销售过期、无保质期商品的行为。查处无照、乱摆摊点的行为,集中整治出店经营行为。对校园周边50米内摆设的摊点进行了清理,严禁流动商贩入园经营。

此外,工商部门还查处取缔校园周边从



从“敌人”到朋友

程时光

时光如水,转眼蹉跎,在20年从税经历中,有一段刻骨铭心的记忆,时常浮现在我眼前。

那是1999年7月,我在原温泉经济开发区地税分局从事温泉城区村组税收征管。辖区某村集贸市场1998年元月办理营业执照和税务登记证,属于集体企业,法人代表M,经营范围为门面租赁和摊位出租。该集贸市场生意比较兴隆,但由于M长期躲避税务人员的日常税收管理,导致集贸市场经营一年半未申报纳税。

我们为啃下这块“硬骨头”,开展外围调查,实施重点突破。借开展集贸市场税收专项整治活动的东风,对该村集贸市场内的所有个体工商户逐户了解租金情况、逐户复印租赁合同和交租金收据,在掌握基本证据的基础上,突然袭击收缴M老婆手上正在开具的两本收据,并下达税务文书由其通知M按

时到税务机关接受询问。M在无法躲过的前提下,被迫来到税务机关,我们以事实为依据,以法律为准绳,硬碰硬正面交锋,他败下阵来,做了询问笔录,承认了集贸市场经营一年半的租金收入40多万元和收据收租金的行为,提供了有关纳税资料,认可了应补缴的税款,接受了对其违法行为的处罚决定,签收了相关税务文书。

然而,M并没有从内心上接受税务管理,通过自己既是集贸市场的法人代表,又是村干部的身份,先后通过多种渠道请我们吃饭,找人说情,都被婉言拒绝。见此招不见效,随后让人带狠话说,从今以后我们就是他的仇人,使出以前“玩失踪”的花招,一直拖延缴纳税款和罚款。针对这一情况,我和同事反复商议,直接带上税务文书在早上6点钟之前将他堵在家里,他见到我们就讲:“你们工作也太认真了,都像你们这样,共产主义早

就实现了”。还扬言道:“你们这样穷追不舍地跟我过不去,就是我的仇人,以后再来找我一次,就叫人打你们一次,直到不敢找我为止”。我们见无谈话氛围,只好送达税务文书催缴税款和罚款。他拒绝签收文书,并当面撕碎了税务文书。当天,我们向局领导汇报了此事,将此案按规定程序移送到公安经侦部门,他被行政拘留15天,送进了看守所。

第二天上班,他弟弟冲进办公室,要求放人。我实话实说:“案件移送公安,由公安处理,税务无权干涉”。他弟弟急了,跳起来就要打我,但被同事拉开。我义正辞严地讲:“我被打死了可能追授为烈士,即使我死了你也活不成,不如想办法把应补缴的税款缴清,也许公安机关会酌情从轻处理”。听后他弟弟的态度软下来,认识到问题的严重性,和村里的干部一起,分期分批缴清了税款、滞纳金和罚款。在行政拘留期间,他受到牢霸凌辱,

法律讲座

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 王俊杰)

17日,我市80多家企业代表、150多名企业家和企业管理人员在咸宁分会场参加了全省企业涉外经贸及法律知识讲座。

此次活动旨在发挥贸促会系统涉外商事法律服务的资源优势,帮助企业增强涉外风险防范能力。专家分别就国际经贸实务及法规、国家商事法律及争议解决和国际投资方面的有关法律及风险防范进行了专题讲座。

讲座采用视频会议形式全省同步举行,我市设立分会场。全市涉外企业代表和市经济开发区、市直有关部门以及市县两级商务局相关负责人等在咸宁分会场参加讲座。

文化沙龙

本报讯(记者 吴源巍 实习生 徐赢)

16日,由湖北省向阳湖文化研究会和中国五七干校研究中心联合举办的第五期向阳湖文化沙龙专题讲座在咸宁市委党校召开。

本次讲座,北京著名作家王耀平系统介绍了关于五七干校的纪实体长篇小说《罗山条约》,全面梳理了五七干校的历史文化并引发深入的思考,与会的20多位向阳湖文化研究会理事和学者深受启发。讲座结束后,众学者还与王耀平一同就向阳湖文化的相关问题进行了面对面的热烈讨论。

十六潭水上乐园 通过检测验收

6月底正式运营

本报讯(记者周阳 通讯员陈伟 高树军)

随着气温一天天升高,不少市民开始张罗着找地方消暑游玩。昨日,记者从市质监局获悉:市区十六潭水上乐园已经顺利通过验收,将于6月底正式运营。

十六潭水上乐园位于市区十六潭公园旁,是市政府以BOT形式运作的重点招商引资项目,占地38亩,水面面积12000米,总投资6800万元,是鄂南地区首个大型水主题民众乐园。6月17日,湖北特种设备检测院派出检验专家组对我市十六潭水上乐园游乐设施进行了全面检测,并顺利通过验收。

他弟弟找我一起请公安经侦部门的同志帮助,为他换了牢房。通过这件事后,他判若两人,每月都能按照规定的期限如实办理纳税申报,及时足额缴纳税款。后来从不断交往中,我们不失时机地开展税法宣传,与他交心谈心,成为相知的朋友,主动协助我们征收市个体工商户税收。

经历这件事,让我明白了一个道理:在日常税收征管工作中,既要依法治税又要换位思考,既要以理服人又要以情感人,兼顾国家税收和纳税人权利,树立利益协调的理念,多做得人心、暖人心的工作,真心实意与纳税人交朋友。只有这样晓之以理、动之以情、持之以恒,用真情凝聚人心,才是我们致胜的法宝;掌握了这一方法,我们的地税工作就能所向披靡,无往而不胜。

“地税20年·税月说事”征文⑯

咸宁市地方税务局 联合主办
香 城 都 市 报 社

咸宁红缨国际幼儿园秋季招生开始啦!

本园秋季招收2.5—6岁小、中、大、学前班
适龄儿童,凡暑期来园报名学生可获赠书包、床
单、被套一份。暑期班招生正在火热进行中。

招生电话:0715—8118211 15872779003(黎老师)

园址:咸宁大道市教育局对面咸宁红缨国际幼儿园内